业兆信阳爱人

每每行走在信阳山水之间,都会感受到秀丽的仙境 美画,总有一种在画廊穿行的感觉,让人身心愉悦,轻松

且不说万顷碧波的南湾湖,避暑胜地鸡公山,信阳 的美,美在她民俗淳朴,乡情浓厚。就看那唱着山歌、踏 着轻盈舞步、穿梭在茶山中的采茶姑娘们,足以让人的 思绪得以飞翔。再看那清雅宁静的古村落,一块砖雕、一 个门楼、一条石桥都让人沉思,仿佛它们在给你讲述着 乡村的前世今生,让人感觉时光如此素净,心性如此纯

流连于信阳的绝色山水中,一切是那么惬意和快 乐,让人沉醉其中。 文/图 杨 光





作者简介:

杨光,现在信阳市纪委监察局工作, 研究生学历,毕业于税收、行管、法律和 土木工程专业,高级摄影师、编辑记者、 省摄协会员、一级采购师。由于市、县、 乡、村工作岗位的阅历和多专业知识的 融通,对社会宽广透视,于农村满怀深 情,这为执着追求摄影提供丰富的养分。 平时喜阅摄影专业书籍,常常攀爬山谷、 漫步公园、行走街市、往返乡村、深入百 姓、探寻民俗等,主攻纪实,用相机捕捉 大千世界的关键瞬间, 用画卷定格客观 历史的一刹那, 用情感诠释人间社会的 真善美丑。仅2014年,14幅作品在国 家、省和市级摄影比赛活动中获奖,其中 国家级2幅,省级4幅;《新村》被《人民 摄影报》选登,《雾漫华山》《少女》在《信 阳日报》刊发。











